
－ 福 崎 町 民 ア ン ケ ー ト 調 査 結 果 （ 概 要 ） － 
 

１. アンケート調査概要 

 

配布日  平成 22 年 9月 16 日 

回答期限日  平成 22 年 9月 30 日 

方 法  自治会による配布・回収 

配布数 6,029 世帯 

回収数  4,246 世帯  

配布・回収状況  

世帯回収率 70％  

回答人数  10,610 人（1世帯あたり約 2.5 人）  

15 歳以上の福崎町民 
(平成 22 年 7月現在) 

16,916 人 
(15 歳未満も含めると 19,733 人) 

回答率 63％ 

 

２. 回答者の属性 

 

 

 

＜性 別＞          ＜年齢＞           ＜職業＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

３. 町民全体の移動を再現するための係数（拡大係数）の設定 

 

 

 

 

 

 

４. 福崎町民の流動 

 

 

 

＜町外流動＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町内流動＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代

6%

20代

9%

30代

14%

40代

14%
50代

17%

60代

22%

70代

12%

80歳以上

6%

238

365

48

33

91

45

15

10

14

3

14

2

3

西田原 東田原

南田原

大貫大貫

八千種

山崎

福田

田口

高岡

西治

高橋

福崎新

馬田

旧姫路市

香寺町

夢前町

加古川市

たつの市

太子町

相生市

市川町

神河町

宍粟市

明石市

神戸市

西脇市

西宮市

多可町

朝来市

高砂市

稲美町

県外（東側）

加西市

小野市

加東市

安富町

播磨町

三木市

福崎町

計：10,492 票 計：10,537 票 計：10,112 票 

※不明除く ※不明除く ※不明除く 

参考１

・町民アンケート回答者の性別は、男性、女性でほぼ半数ずつとなっています。 

・年齢は、60 代、50 代、40 代及び 30 代の順に多く、50 代以上で約 6割を占めています。 

・職業は、就業者が約 5割を占めていますが、主婦、無職もそれぞれ約 2割と多くなっています。
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（1） 年齢別人口による拡大 

年齢別回答者数と福崎町の自治会別年齢別人口を用いて、人口拡大係数の設定を行いま

した。（平均拡大係数：1.59） 

（2） 移動回数による補正 

日頃よく行く場所（問 2）は移動に関する設問であり、単位をトリップ（移動量）と呼

びます。この移動量を 1日当たりの量にするため、移動回数を用いて、頻度補正係数を設

定しました。（たとえば、週に 1回＝1/7＝0.14 となります。） 

※行き先だけを示しており、 

帰りの移動は含まれていません。 

・町外への移動は旧姫路市、加西市、香寺町が多く、町内での移動は西田原、南田原、福田関

連の流動が多くなっています。 
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５. 福崎町民の移動状況 

 

 

 

 

 

＜移動目的＞           ＜目的地までの主な交通手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６. 移動する時の問題点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７. サルビア号利用状況及び今後の移動手段確保について 

 

 

 

 

 

＜サルビア号の利用状況＞       ＜今後の移動手段の確保について＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８. 福崎駅を利用しやすくするために最も重要だと思うこと 

 

 

 

 

＜最も重要だと思うこと（１位）＞ 
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・福崎駅を利用しやすくするために最も重要だと思うこととしては、「駐車場を増やす」「駅前

広場を広くする」「駅まで行くバスを便利にする」の順に多くなっています。 

・サルビア号は、9 割以上の人が知っていますが、利用したことがある人は 1 割未満と少な

くなっています。 

・今後の移動手段の確保については、「一部は利用者などが負担して移動手段を確保する」が

約 6割と多くなっています。 
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：駐車場を増やす 

：駅前広場を広くする 

：駅まで行くバスを便利にする 

：道路を整備する 

：買物や休憩できる店を増やす 

：バリアフリー化を推進する 

（段差の解消、エレベーター設置など）

：駐輪場を増やす 

：福崎駅周辺は今のままでいい 

：自動改札や交通ＩＣカードを導入する

：その他 

計：13,796 ﾄﾘｯﾌﾟ/日 
※不明除く ※不明除く ※不明除く 

計：13,491 ﾄﾘｯﾌﾟ/日 計：16,557 人 計：15,415 人 

計：14,018 ﾄﾘｯﾌﾟ/日 
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※不明除く 

行きの目的だけを示しており、帰宅目的は含まれておりません。 
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・福崎町民のうち約 2割は移動する時に何かしらの問題を感じており、問題点としては、「駅

前の駐車場・駐輪場・送迎スペースが不十分」や「目的地や駅に行くバスがない」と回答

している人が多くなっています。 

・福崎町民の移動目的は、通勤・通学が約 5 割、買い物が約 3 割となっており、他の目的は

全て 1割未満となっています。 

・目的地までの主な交通手段は、クルマ（運転）が 7割を占めており、他の交通手段は全て 1

割未満となっています。一方で、サルビア号は 0.5％と少なくなっています。 


